



TURISTICKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM F≈M

TZ_Frýdeckomístecké „íčko“ se připojuje k Týdnu turistických informačních center a přináší speciální program pro děti: Na den štrajchpudlíkem!

Frýdek-Místek, 9. října 2024 - V termínu od 24. do 30. října 2024 proběhne již pátý ročník Týdne turistických informačních center (TIC). Týden zaměřený na podporu turistických služeb v regionech zpestří také frýdeckomístecké „íčko“ akcí pro děti – Na den štrajchpudlíkem.

Do oslav přispěje svým programem přes 200 certifikovaných TIC z celé České republiky. Cílem akce je zdůraznit význam fungování infocenter i v dnešní digitální době a představit široké veřejnosti rozmanitou práci jejich zaměstnanců. Týden turistických informačních center začíná na Světový den pro rozvoj informací vyhlášený OSN, který zdůrazňuje důležitost přístupu k informacím v moderním světě.

Turistické informační centrum Frýdek≈Místek při této příležitosti představí jednu ze svých aktivit, a to komentovanou prohlídku pro děti Na den štrajchpudlíkem. Děti se spolu s kostýmovaným průvodcem vydají ve čtvrtek 24. října 2024 v 15.00 hodin od ředitelství Slezanu na dobrodružnou trasu plnou hravého objevování a pochopení světa textilního průmyslu ve Frýdku-Místku. Malí účastníci se na této cestě na chvíli stanou "štrajchpudlíky" a zažijí, jaké to bylo pracovat v textilním průmyslu. Trasu ožíví interaktivní prvky, které děti aktivně zapojí do poznání historie tohoto odvětví. Na konci dobrodružství čeká na všechny malé odvážlivce odměna a soutěž, která prověří, co se během trasy naučili.

Tato akce se koná v rámci oslav zdarma, je však nutné si své místo rezervovat na rezervace.ticfm.cz nebo na pobočce TIC ve Frýdku na Zámeckém náměstí.

Kontakty:

Lucie Talavašková, PR manažer, Turistické informační centrum Frýdek≈Místek, p. o.,
tel. 733 122 472, e-mail: talavaskova.lucie@ticfm.cz

Monika Konvičná, ředitelka, Turistické informační centrum Frýdek≈Místek, p. o., tel. 558 435 765,
e-mail: konvicna.monika@ticfm.cz

O společnosti:

Turistické informační centrum Frýdek-Místek, p. o. je regionální agentura pro informace a služby cestovního ruchu. Poskytuje svým návštěvníkům turistické a kulturní informace o Frýdku-Místku a jeho nejbližším okolí prostřednictvím svých poboček ve Frýdku a Místku a webových stránek www.visitfm.cz.